



Rekonštrukcia a zariadenie priestorov



Dom sociálnych služieb - MOST, n.o.

Projekt rekonštrukcie priestorov pozostáva z pokládky plávajúcej podlahy, maľovky, výmeny okien, opravy WC a drobných opráv.

Podlahová krytina (linoleum) po vytopení na jar 2006 potrebuje z hygienických a estetických dôvodov výmenu. Okná v našich priestoroch sú slabo tesniace s prasklinami, čo spôsobuje najmä v zimných mesiacoch nepohodlie pre našich klientov a pracovníkov pri ich práci. Taktiež neesteticky pôsobia kanalizačné rúry na toaile pre klientov. Sme presvedčení o tom, že čisté, estetické a moderné prostredie podporí sebaúctu, sebavedomie a pocit vlastnej dôstojnosti klientov a prispeje k efektívnosti rehabilitačnej a terapeutickú prácu našich pracovníkov.

Z pôvodného plánu obnovy zariadenia našich priestorov sa nám v roku 2007 podarilo zrealizovať výmenu opotrebovaných stolov a stoličiek za nové, čo prispelo k útulnejšej atmosfére pri práci s klientmi. Zariadenie, ktoré nám chýba je hrnčiarsky kruh a televízor.

Hrnčiarsky kruh umožní nový typ práce s hlinou a jej tvarovaním. Prax sama ukázala, aký je pre túto cieľovú skupinu upokojujúci a uzdravujúci nielen krúživý pohyb hlinenej masy a jej tvarovanie, ale aj radosť z hotového produktu. Nezanedbateľný je aj vplyv hodnotného výrobku vyrobeného klientom na jeho sebavedomie a pocit vlastnej užitočnosti.



Rekonštrukcia a zariadenie priestorov

Televízor nám vytvorí podmienky na komplexnú edukačnú činnosť a umožní klientom získavať nové zručnosti pomocou edukačných, výcvikových a tréningových filmov. Klienti tak získajú možnosť pozorovaním naučiť sa zvládať každodenné situácie, nadobudnúť nové zručnosti, zvládať svoje emócie, alebo dozvedieť sa viac o svojom ochorení.

Ako môžete podporiť projekt:

- materiálnym darom (farby, plávajúca podlaha 35m², nivelačná hmota, iný stavebný materiál, použitý TV)
- Vašou dobrovoľníckou prácou a Vaším know-how pri rekonštrukčných prácach
- finančným darom, alebo zľavou z ceny

Predpokladané výdavky: 150.000,- Sk

Osoba zodpovedná za projekt:

Mgr. Juraj Marendiak

0903 919 677

Dom sociálnych služieb – MOST, n.o.
Medvedovej 21, 851 04 Bratislava
02/ 6241 4360, 0903 919 677, 0903 846 335
dss.most@r1.roburnet.sk
www.dss.most.szm.sk